‡95057

2024年5月16日

SNS で話題の『グミッツェル』をはじめとした、お菓子のミニチュアマスコットが登場! カプセルトイ 「ヒトツブカンロのグミッツェルマスコット」 2024 年 5 月 23 日(木)から順次発売

株式会社キタンクラブ(主宰:古屋大貴、本社:東京都渋谷区)は、「ヒトツブカンロのグミッツェルマスコット」(1回 500円(税込)/全5種)を、全国のカプセルトイ売り場で 2024年5月23日(木)から順次発売いたします。



ヒトツブカンロの『グミッツェル』をはじめとした人気商品たちがミニチュアマスコットになりました!お菓子のかわいらしさはもちろん、パッケージの素材や表記等、実物と見間違うほどリアルに再現しました。それぞれをイメージしたカラフルなワイヤーリング付きで身に付ければ注目度アップ間違いなし!本物のお菓子たちと並べてもお楽しみいただけます♪

【 商品概要 】

商 品 名: ヒトツブカンロのグミッツェルマスコット 価 格:1回500円(税込)/全5種

発 売 日:2024年5月23日(木)

※地域により多少異なる場合がございます

サ イ ズ:約45~75mm

対象年齢:15歳以上

商品サイト: kitan.jp/products/gummitzels_mc

版 権 表 記: ©2024 Kanro Inc.



報道各位から本件に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ 広報担当 TEL:03-6300-4018 お客様から商品に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ お問い合わせ窓口 TEL:0120-06-0925